Po3B’s1i3anusa 3apaannga 1

CepeaHboMICAYHUI CYKYMHUIW OoXig ciM’T 3a nonepeaHi 6 micauis:
(4 micaui x 4 200 rpH + 2 micaui x 4 500 rpH + 6 micauiB x 860 rpH) / 6 =
=30960/6 =5160 rpH.

PiBeHb 3abe3neyeHHs NPOXUTKOBOro MiHiMyMy Ana CimM’T

UneHu cim'i PiBeHb 3abe3neyeHHs1 NPOXMUTKOBOrO MiHiMyMy
Batbko 1921 rpH x 21 % = 403,41 rpH
MaTun 1921 rpH x 21 % = 403,41 rpH
AnTuHa 2 pokun 1626rpH x 85 % x 1,1* =1 520,31 rpH
AnTtuHa 5 pokis 1626 rpH x 85 % x 1,1* =1 520,31 rpH
OunTtnHa 15 pokis 2 027 rpH x 85 % x 1,1* =1 895,25 rpH
Pasom 5 742,69 rpH

* 1,1 — nigBvLLyBanNbHUN KOeMILIEHT Ha KOXHY AUTUHY, LLO BXOAUTb 4O CKnagy
Mano3abeane4yeHoi cim’i

[MonepeaHin po3mip Aonomoru mano3ade3neyeHmm CiM’sam:
CAMC =5 742,69 — 5160 = 582,69
MakcnmanbHUi po3mip AONOMOrU, WO Moxe 6yTyn Npu3HavYeHni:
5742,69 x 75 % = 4307,02 rpH.
582,69 rpH < 4307,42 rpH, nonepegHin posmip gonomorn = 582,69 rpH.

Po3mip gonomorn manosabesneyeHuM CiM’siM 3 ypaxyBaHHAM
BCTAHOBMEHUX aonnaT Ha OiTeu:

582,69 rpH + 250 rpH (gonnaTa Ha guTUHY 2 pokun) + 250 rpH (gonnaTa Ha
anTuHy 5 pokis) + 500 rpH (monnarta Ha anTuHy 15 pokis) = 1 582,69 rpH

YpaxoByouu, L0 OTpMMaHa BENMYMHA He NepPeBULLYE MPOXUTKOBOIO
MiHIMYMY Ha CiM’t0, KiIHLLEBUIW PO3MIp AONOMOIrM He 3MIHUTLCS Ta cknage (3
po3paxyHKy Ha Micsiub) 1582,69 rpH.



Po3B’A3aHHA 3aBAaHHA 2

[lonomora npuaHavaeTbca 3 8-ro kaneHgapHoOro AHA nicnsa peectpauii B
aepxaBHin cnyx6i 3anHaTocTi (3 1 kBiTHS 2019 p.)

CepeaHboaeHHa 3apobiTHa nnaTa npaLliBHMKa

(9 x 8700 + 2 x 6500 + 1 x 1900 + 6700) / (365-8) = 99900 / 357 =
279,83

Poamip pgonomorn = 55 % Big cepegHboro 3apobiTKy npauiBHUKa
(cTpaxoBui cTax Bifg 2-0x 4O 6-TU POKIB)

279,83 x 55 % = 153,91 rpH
HapaxyBaHHsa gornomoru:

nepwi 90 kaneHgapHux gHis 100 % cepegHboro 3apobitky (no 153,91
3a KOXXHUM aeHb > 1630/ 30,44 Ta < 1921/ 30,44 )

01.04 — 30.04 = 4 617,30 rpH (KBiTEHB)
01.05—-31.05=4771,21 rpH (TpaBeHb)
01.06 — 29.06 = 4 463,39 rpH (4epBeHb NepLla YacTUHa)

HactynHi 90 kaneHpapHux gHiB 80 % cepeaHboro 3apoGiTKy (no
123,13 3a KOXXHMK aeHb> 1630 / 30,44 Tta < 1921/ 30,44)

30.06 — 123,13 rpH (4epBEHDb Apyra YacTuHa)

4463,39 + 123,13 = 4586,52 (4epBeHb YyCbOrO)

01.07 — 31.07 = 3817,03 rpH (fiMneHb)

01.08 — 31.08 = 3817,03 rpH (ceprneHb)

01.09 — 27.09 = 3324,51 rpH (BepeceHb nepLua YactuHa)

HactynHi 90 kaneHpapHux pgHiB 70 % cepegHboro 3apoOiTKy (no
107,74 3a koxxHuun geHb> 1630/ 30,44 ta <1921 /30,44 )

28.09 — 30.09 = 323,22 (BepeceHb gpyra 4yacTuHa)
3324,51 + 323,22 =3647,73 (BepeceHb yCbOro)
01.10-10.10 =1077,40 rpH (>KkOBTEHb)



Po3B’A3aHHA 3aBAaHHA 3

HapgxompkeHHs MAPO, wo 3apaxoByeTbCs A0 06n1acHUX BooxXeTis =
76 207,6 / 60 % x15 % = 19 051,9 MnH rpH
IHAeKC noaaTKOCNPOMOXHOCTI obrnacHoro 6romxeTy 3a MNOPO =

(900,5 mnH rpH / 2 386,5 Tuc. ocib) / (19051,9 mnH rpH / 37 000 Tuc.
ocib) = 377,33 /514,92 = 0,73 < 0,9 (npnsHayaeTbCcs 6a3oBa AoTauis)

Cyma 6a3oBoi goTaduii :
80 % x (514,92 x 90 % - 377,33) x 2386,5 T1C. OCib = 164,4 MSH rpH

IHAeKC NoJaTKOCNPOMOXHOCTI ob6nacHoro 6roaxeTy 3a nogaTKoM
Ha NPUOYTOK =

(262,4 mnH rpH / 2 386,5 Tnc. ocib) / (3 200,3 mnH rpH / 37 000 TwnC.
oci6) = 109,95/ 86,49 = 1,27 > 1 (peBepcHa goTauis)

Cyma peBepcHol goTauil :
50 % x (86,49 x 1,1 — 109,95) x 2386,5 Tnc. oci6 = - 17,7 MSH rpH

MiacymkoBa BenuyuHa 6asoBol goTtauil 164,4-17,7 = 146,7 MiH rpH



Po3B’A3aHHA 3aBaaHHA 4

[aHi banaHcy [depxaBHoro 6tomxeTy YKpaiHu
CTaHOM Ha 1 Ci4YHS HacTynHOro 3a 3BITHUM POKY

CratTi 6anaHcy [epxaBHoro 6romxkeTy Ykpaiim

3HayeHHs NoKa3HMUKIB,
MIpPA rpH

AKTUB

Il. ®iHaHCOBI akTMBU

=644,2

HosroctpokoBa gebitopcbka 3aboproBaHicTb

=117,1+8-6,9=118,2

[loBrocTpokoBi piHaHCOBI iHBECTULI

=517,2-16,4 = 500,8

Kowtn 6opxeTis

=40,9+520,5-
635,2+6,9-8+190,3-
109,8+3,2+16,4 = 25,2

BanaHc

644,2

NacuB

| BnacHun kanitan Tta (piHaHCOBWI pesynbTaT

644,2-1847,5=-1203,3

Il 3060B’A3aHHSA 1847,5
[loBrocTpokoBi 3000B’A3aHHS =1767+190,3-
109,8=1847,5

BanaHc

644,2




